

ENEFI Energiahatékonysági Nyrt.

RENDKÍVÜLI TÁJÉKOZTATÓJA

a tőkepiacról szóló törvény és a 24/2008. (VIII.15.) PM rendelet alapján

Az ENEFI Energiahatékonysági Nyrt. az alábbiakról tájékoztatja Tisztelt Befektetőit a romániai operációjával kapcsolatban:

A Társaság korábban már több alkalommal adott tájékoztatást arról, hogy a romániai adóhatóság továbbra is követeli a társaságtól azokat az általa megállapított és a Társaság által vitatott adótartozásokat, melyek érvényesítési jogától korábban elesett, függetlenül attól, hogy az igényérvényesítési jogának hiányát már mind magyar, mind román bíróság is megállapította. A román adóhatóság több eljárást is indított a Társasággal szemben, korábban nemzetközi jogsegély keretében is igyekezett végrehajtást foganatosítani, igyekezve felhasználni a magyar adóhatóságot is a követelés behajtására, mely kérelme is elutasításra került. A Társaság adó visszaigényléseit a vélt követelésébe betudja, legutóbb az adóhatóság mintegy 66 mln HUF áfát nem utalt vissza Társaságunknak, továbbá jogellenesen jelzálogként is bejegyezte 9.5 millió RON (cca. 700 millió forint) összegű követelését a Társaság 4 hektáros zilahi ipari ingatlanára.

A Társaság az adóhatósággal folytatott peres eljárás keretében kérte az Európai Unió Bírósága állásfoglalásának kikérését, mely nemzetközi eljárásban a Társaság jogi álláspontját alátámasztó, számára kedvező döntés született (<http://curia.europa.eu/juris/document/document.jsf?text=&docid=185222&pageIndex=0&doclang=HU&mode=lst&dir=&occ=first&part=1&cid=712421>). Az előzetes döntéshozatali eljárásban az Európai Unió Bírósága megállapította, hogy *az 1346/2000 rendelet 4. cikkét úgy kell értelmezni, hogy ennek alkalmazási körébe tartoznak a fizetéseképtelenségi eljárás megindításának helye szerinti tagállam azon belső jogi rendelkezései, amelyek a fizetéseképtelenségi eljárásban részt nem vevő hitelező tekintetében előírják a követelés érvényesítéséhez való joga megszűnését, illetve az ilyen követelés végrehajtásának felfüggesztését egy másik tagállamban*. Az Európai Unió Bírósága továbbá állást foglalt a tekintetben is, hogy a román adóhatóságot és az által követelt adókövetelést nem illeti meg elsőbbség a többi hitelezői követeléssel szemben, hiszen ez esetben sérülne a hitelezők egyenlő elbírálásának alapelve.

A román adóhatóság kifejezetten rosszhiszemű, koncepciózus eljárása jelentős károkat okoz a cégcsoportnak, továbbá jelentős energiát köti le Társaságnak a jogtalan támadásokkal szembeni védekezések és a jogos igényeinek érvényesítése. A Társaság managementje és romániai kollégái azonban továbbra is mélyen hisznek a Társaság igazában, melyet a perekben az elmúlt három évben bekövetkező pozitív változások is alátámasztanak. Kész megtenni valamennyi további szükséges intézkedést, ideértve a büntetőjogi eljárások megindítását is, mellyel jogait érvényesíteni, jogtalan támadásokat elhárítani tudja. Ennek keretében a Társaság eljárást indított az Európai Emberi Jogi Bíróság előtt a Román állammal szemben.

Igazgatóság

ENEFI Energiahatékonysági Nyrt.